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Cuestiones de interés

1. Formación Directiva (J.M. Vera)

No es posible una buena dirección sin formación y sin las competencias necesarias. La toma de decisiones, la gestión de todo tipo de reuniones, más la resolución de conflictos y la correcta gestión del tiempo son las capacidades básicas que se deben poseer.
La justificación del nuevo modelo de dirección proviene de las demandas sociales, de la nueva demanda de participación en la toma de decisiones y del proceso de cambio técnico y social.

La persona que dirige un centro gestiona a muchos docentes. Eso significa que debe conocer muchos modelos docentes, lo que implica la formación continua y la investigación a través de la dirección.
La necesidad proviene de las carencias y de los resultados no óptimos. Es fundamental, por tanto, detectar las necesidades antes de diseñar la formación.

La formación ha de apoyarse en programas que siguen competencias, y no en disciplinas, como se ha hecho hasta ahora. No pueden ser cursos sobre normativa ya que esta se utiliza de coraza cuando hay problemas, lo que implica un déficit competencial y una gestión deficiente.

La competencias que se deben desarrollar son la personal, interpersonal y la de gestión como mínimos. Deben seguir las de resolución de conflictos y el dominio de las TIC. La evaluación tiene que ser efectiva y debe contemplar la autoevaluación de los centros.
La planificación de la formación tiene que ser a medio plazo, proyectiva, y también debe contemplar que la dirección es la toma de decisiones y responsabilidades colegiadas, se debe partir del concepto de equipo, y es al equipo al que debe formarse.
2. Brasil-Portugal, la privatización de la escuela. Algunas consideraciones.
a. En las privatizaciones se han traspasado competencias educativas a los municipios, de forma que la coordinación con la iniciativa privada (nuevos modelos de financiación), determina qué se enseña, cómo y cuándo. (Llegan a editar los libros de texto, y otros documentos cerrados, y ordenan lo que el profesorado debe impartir cada día!!)

La evaluación desde la Administración es insuficiente y se realizan únicamente visitas de comprobación.

b. El desenvolvimiento local hace que los Institutos compitan entre ellos por ser los mejores, además de la proyección científica que supone o que han de demostrar.

El marketing, la imagen de la institución, es imprescindible. Se analizan distintas vías de difusión y, sorprendentemente, el boca a boca se revela como el recurso más potente, seguido por las redes sociales. De hecho, el marketing es más importante que la localización física de la escuela.

3. La desigualdad (Miguel González Arroyo, Univ. Federal de Minas Gerais)
Cuando pensamos que los desiguales son los alumnos y no las escuelas, lo que hacemos es reproducir las desigualdades sociales.

Al integrar en nombre de la igualdad los alumnos de menos calidad descalifican la escuela. Los salarios del profesorado son los mínimos y también estos docentes provienen del pueblo, por lo que también contribuyen a descalificar la escuela.

¿Hay lugar para la igualdad  entre los diferentes? Manejamos unos ideales de igualdad tan generalistas que no caben los desiguales. Hoy hablamos de políticas de inclusión, hemos abandonado la pretensión de acabar con la desigualdad (debido a que los desiguales están cada vez más presentes). 

La escuela se ha convertido en el visado, el pasaporte de entrada. Las fronteras son los muros que se levantan según el sistema, según las políticas deciden. Los aceptados caben dentro de los muros. Cuando no queremos que alguien entre, simplemente, rodamos los muros. Lo que ocurre es que las jerarquías existen sólo para los que están dentro, por lo que las políticas siempre fracasan.
Una cuestión importante es ¿cómo se llega a llamar desiguales a los diferentes? ¿Cómo se hizo históricamente? La consecuencia es la inexistencia, social, laboral, política… Se politizan las fronteras. Es necesario repensar el Estado. Es ilusoria esta afirmación porque los Estados no se perciben a sí mismos como problema, como tampoco los sin techo esperan la reforma social.
(Miguel González publica con Gimeno Sacristán, en sus libros sobre el currículo y sobre las prácticas imposibles hay artículos de este ponente)

4. La Universidad desde una perspectiva de cambio: en busca de la excelencia. (Emilio Álvarez Arregui, Univ. de Oviedo)
Es necesaria la búsqueda de la excelencia, esto es lo que va a marcar la diferencia en esta nueva perspectiva global. Esta búsqueda no es aplazable porque para ella se necesitan planes de ayuda  muy caros, que las Universidades no pueden pagar. Las que despunten en los ranking serán las que consigan esas ayudas.

El marco es el neoliberalismo, la globalización, el desarrollo científico tecnológico y la sociedad de la información y el conocimiento.

El sistema se retroalimenta. Funciona a través de cuatro ejes: sociedad (grupos), trabajo (sistemas laborales), personas (decisiones aisladas) y cultura. Las personas se encuentran con dificultades de inclusión en el sistema.

El otro gran eje, el Estado, ya queda aparte, como algo subsidiario. Pero también es cierto que toma decisiones sobre educación, y que ha de arbitrar el proceso de cambio (acuerdos interestatales). Hay una descentralización y pasan a ser fundamentales las evaluaciones internacionales. Cambia el marco legislativo, pero lo que ocurre es que son pocos los cambios prácticos, como en el resto de Europa. El esfuerzo es baldío. Se incluye la perspectiva empresaria y prima el I+D.

En la Universidad  debe darse una reculturización. Ya ni para esta hay tiempo. Tenemos que gestionar sistemas de desarrollo profesional, pero no sabemos cómo hacerlo. 

Los ranking marcan hoy la excelencia. Además de las universidades encontramos hospitales en las listas ¿Cómo se establecen? Primero se consideran las instituciones consolidadas y luego se valoran los proyectos internacionales. En tercer lugar se tiene en cuenta la excelencia en algunos ámbitos, aunque no estén consolidados. En cuarto lugar, las organizaciones que estén buscando la excelencia. Esta últimas son las instituciones jóvenes que tengan una financiación ajustada. Suelen en este caso interpretar la excelencia desde su punto de vista, lo cual supone un peligro, pues se condenan a una exclusión de difícil vuelta.
Estas decisiones son tomadas por grupos de poder. ¿Qué hacen los gobiernos ante esto? No está claro dónde podemos llegar. Son inconcebibles las metas internacionales impuestas por estos grupos, al profesorado se le somete a estos objetivos fuera de su alcance y a un estrés que lo lleva al hundimiento. 

Es imprescindible buscar alternativas.

5. Evaluación entre iguales (Echevarría)
Entre directivas y entre profesorado (de distintos niveles). Se realizan mediante portfolio.

Realmente es una autoevaluación con observadores externos. La valoración de los participantes fue muy positiva sobre todo por el aprendizaje y la mejora personal que supuso.

6. Comunidades de aprendizaje (Juan García López, Inspector Albacete)
Interesantes para promocionar los centros, para la inclusión del alumnado, de las familias, y para la mejora del rendimiento.

jglopez@jccm.es
