Queridos/as amigos/as del FEAE de Canarias:

Nos ponemos nuevamente en marcha para empezar a preparar las próximas jornadas del FEAE que se van a celebrar en A Coruña los días 7, 8 y 9 de octubre de 2010. El tema: “La escuela inclusiva en el siglo XXI”. El programa que nos han preparado los compañeros de Galicia es sumamente interesante desde el punto de vista de formación y las actividades lúdicas son muy atractivas y más si se tiene en cuenta que se desarrollan en estas tierras tan bellas y hospitalarias de Galicia. Las fechas son propicias para aquellos que quieran alargar unos días más la estancia en Galícia en el año del Xacobeo 2010.

Os ajuntamos el programa de las jornadas. En breve se abrirá al plazo de inscripciones. Será a partir del día 17 de mayo hasta el 31 de julio. De todas maneras para los rezagados habrá un nuevo plazo de inscripciones desde el 1 de agosto hasta el 17 de septiembre, aunque un precio un poco más caro. Queremos con ello incentivar las inscripciones tempranas para poder tener con cierta anticipación información que facilitará la organización de los diferentes eventos.

La propuesta que comentamos ya en la reunión del Consejo de Madrid, fue que cada foro presentase un mínimo de dos comunicaciones que se expondrán simultáneamente el día 9 de 9 a 11 horas en la Facultad de Ciencias de la Educación. Si algún foro quiere presentar más, mucho mejor, puesto que enriquecerá la oferta de comunicaciones.
Os adjunto el modelo de ficha de comunicación. Se trata de aquellos que presenten una comunicación envíen la ficha a Celestino Perez Recarey <celestinopr@mundo-r.com> o bien a <celestino@edu.xunta.es> antes del día 15 de junio. La ficha adjunta tiene solo una finalidad: saber con cuantas comunicaciones se cuenta con el objetivo de organizarlas e incluirlas en el programa, para que así que los asistentes sepan las que hay y luego elijan la que mejor les convenga. Es, por así decirlo, un compromiso de participación en las jornadas y un referente para los compañeros de Galicia y para los asistentes.

Las reseñas deberían  mandarse antes del día 15 de junio para poder introducirlas en el programa. Otra cosa distinta será presentación escrita de la comunicación. Los compañeros de la junta de Galicia entienden que no debería pasar de 5 folios escritos a doble espacio. La fecha límite de presentación de las comunicaciones en sí proponen que sea el 17 de septiembre. Finalmente el tiempo de exposición de la comunicación no debería exceder de 15 minutos.

Por otra parte, si algún foro quiere preparar previamente el tema de las jornadas de Galicia, con el fin de empezar a hacer "ambiente" mediante coloquios, debates u otras actuaciones, tal como comentamos en el último correo, sería perfecto.
La próxima reunión del consejo se hará en el marco de las jornadas, el día 7 de octubre a las 16,30 horas. En su momento os comunicaremos el hotel en el que nos alojaremos los miembros del Consejo y otros detalles de la organización.

Un abrazo,

