Siendo las 20’00 horas del día 26 de abril de 2011, se reúne en la Facultad de Filosofía de la Universidad de La Laguna el Forum Europeo de Administradores de la Educación de la Comunidad Autónoma de Canarias, cuyos miembros asistentes se relacionan a continuación, en Sesión Ordinaria, a fin de tratar el siguiente Orden del día: 
1.-Situación burocrática del FEAE de Canarias en el Registro de Asociaciones.

2.-Documentación de los miembros del Forum.

3.-Situación económica, cuotas y bajas. Propuesta de la Banca Cívica.
4.-Valoración del proyecto y plan de trabajo para el año 2010.
5.-Ruegos y preguntas.

	Personas asistentes:
· José Arturo Cairós Hernández

· Andrés Falcón Armas

· Montserrat Gálvez Sánchez

· Mª Esther Gómez Pérez

· Nieves Laura Leal Cruz

· Rita Mª Mesa Medina

· Georgina Molina Jorge

· Inmaculada Perdomo Reyes

· Mª del Mar Rodríguez Pérez


	ASUNTOS TRATADOS :

1.-Situación burocrática del FEAE de Canarias en el Registro de Asociaciones. 
Rita Mesa, la Presidente, informa de que hubo un problema en el Registro de Asociaciones con la inscripción del Forum y que eso ha hecho que tengamos que reinscribir la asociación.  Con el acta de constitución de la nueva Junta Directiva se cerrará el proceso iniciado el pasado julio de 2010.  
2. Documentación de los miembros del Foro. 
Montserrat Gálvez, la Secretaria, informa de que en el momento de la reunión el fórum consta con 62 personas inscritas.  Nos falta el dato de número de DNI en el caso de 13 de ellas.  Se relacionan a continuación:

LUIS CADENAS PRIETO

ISABEL DE LUIS LORENZO

JUAN ANTONIO GONZÁLEZ DELGADO


MANUEL DE LOS R HERNÁNDEZ SÁNCHEZ

JUAN ALBERTO LÓPEZ GALVÁN


JUAN MAGDALENA DARIAS


JOSÉ AGUSTÍN MEDINA CALERO


ROSA DE LOS ANG NUÑEZ HERNANDEZ


MANUEL LUIS PALMERO HERNÁNDEZ


JOSÉ ZENÓN RUANO VILLALBA

ANGELA MENA ALCALA


EDUARDO LÓPEZ LÓPEZ

ROSARIO MENÉNDEZ SOSA


No sabemos si habrá algún problema en el registro de asociaciones con el libro de socios y socias si de alguno de éstos no tenemos el DNI.  Si así fuera se acuerda que los asistentes a la reunión, así como la presidenta del Forum, nos pongamos en contacto nuevamente con estas personas para solicitar el número.
Por otro lado, nos estamos planteando la posibilidad de darnos a conocer entre los miembros del FORUM C.A.C. No sólo con nombres y apellidos, sino también con el lugar de trabajo que tenemos dentro de educación (inspección, universidad, primaria, secundaria…) y las áreas o temas en los que somos expertas/os. Es una forma de darnos a conocer entre nosotros/as, pero también de organizar acciones del Fórum. Para ello, la propuesta que hacemos es la de elaborar un listado “interno” (no se hará público a través de la web) en el que se detallen estos datos: centro de trabajo, o ámbito de acción, y temas de interés o en los que nos consideramos expertas/os.
3. Situación económica, cuotas y bajas. Propuesta de la Banca Cívica.
Laura Leal, la Tesorera, informa del estado de cuentas: actualmente en cuenta hay un total de 354,12 euros. Las aportaciones este año han venido principalmente de las cuotas de los socios y socias ya que la ganancia de los intereses ha sido únicamente de 0’01 €. En cuanto a los gastos ha habido que abonar la cuota anual de las revistas, el mantenimiento de la cuenta (5,25 euros), la liquidación de la cuenta (6,03 euros) y las cuotas de inscripción y el billete de avión de 4 socios/as para asistir al congreso de La Coruña en octubre de 2010.

Para obtener financiación se ha presentado un proyecto a Banca Cívica al que han votado 15 personas. Aún no nos han notificado la cantidad que nos corresponde. Animamos a todos los socios con cuenta en CajaCanarias a votar a nuestro proyecto. Ya se puede votar al proyecto de este año que tiene la siguiente numeración: 30390.

Rita Mesa, la Presidenta, también informa de la posibilidad que se está tratando en el Consejo del FEAE estatal sobre que la revista OGE pase a ser en formato digital como forma de ahorro. Finalmente parece una propuesta desestimada porque el mantenimiento de una revista de este tipo también requiere un alto gasto.
También plantea la Presidenta que hay casos en los que los socios/as se dan de baja del Forum sin avisar y eso significa que la revistas del año en curso quedan sin pagar.  El pasado año ocurrió con 9 personas, por lo que se solicita acuerdo para que la cuota del fórum se pase con antelación.  Actualmente se está haciendo en junio.

4. Valoración del proyecto y plan de trabajo para el año 2010.

Rita Mesa, la Presidenta, informa de lo siguiente:

ACCIONES llevadas a cabo por miembros del FORUM entre 2009 y 2011:

· Asistencia a las Jornadas Estatales sobre Liderazgo en la Educación, Córdoba.

· Asistencia a la reunión del Consejo Estatal

· Nueva Junta del FEAE de la CAC.

· Consejo Estatal del FEAE. Madrid, febrero 2010.

· Participación en las propuestas del Pacto por la Educación

· Cena coloquio con Nélida Zaitegi sobre “El liderazgo distribuido en la educación”, Las Palmas, abril 2010.

· Participación en el Congreso Luso Ibérico de política y Administración de la Educación, abril-mayo 2010.

· Acción puntual en al Máster de Formación del Profesorado, ULL, mayo 2010.

· Jornadas Estatales sobre “La Educación Inclusiva en la Escuela del futuro”.

· A Coruña, octubre 2010.

· Congreso sobre el Máster de Formación del Profesorado. Toledo, octubre 2010.

· Formación sobre liderazgo para inspectores y equipos directivos. Con Manuel Álvarez y Andrés Falcón, noviembre 2010.

· Acción puntual en al Máster de Formación del Profesorado de la ULL, febrero 2010.

· Consejo Estatal del FEAE. Madrid, febrero 2010.

· Curso sobre “El desempeño de la Acción tutorial” presencial y online, enero-mayo 2011.
· Congreso sobre “Liderazgo y Éxito Escolar”. Granada, marzo 2011.
· Diversas publicaciones en OGE y en EFEA..
· Apertura, gestión y mantenimiento de la página WEB del FEAE de la CAC.
· Vocalía del Consejo de redacción de la revista OGE a cargo de Montserrat Gálvez, Secretaria del Forum C.A.C.

Están previstas, por ahora, las siguientes acciones:

· Cena coloquio sobre la Ley de Economía Sostenible con Don Manuel Jorge, Director General de la FP, mayo 2011 (por confirmar)

· Asistencia y participación con comunicaciones en las Jornadas Estatales sobre la “Evaluación para la Mejora Profesional”, Lleida, octubre de 2011.

· Formación en “Escuela Inclusiva e Igualdad de Oportunidades” y el “Liderazgo en los Equipos Directivos”, octubre 2011.
5. Ruegos y preguntas.  Se plantea cuál podría ser el tema para un monográfico de la revista para el próximo año 2012 y ello da pie a una “lluvia de ideas” interesante por parte de los miembros que asisten a la reunión y que recogemos a continuación:
-Podría tratarse el desarrollo profesional docente en términos de felicidad, así como la evaluación del desempeño docente.  Esto tiene que ver de alguna manera con la psicología humanista y el asesoramiento filosófico.  También cabría preguntarse por la competencia de la productividad.  Otros puntos interesantes son la formación inicial del profesorado, la percepción de “autoeficacia”, la evaluación para conocer y para conocer-me, porque no hay evaluación útil sin autoevaluación.  Tiene que empezar a existir una preocupación por el desarrollo y reflexión del profesorado, igual que se ha hecho sobre el alumnado.  Nos toca preguntarnos: ¿qué competencias profesionales serán necesarias para enseñar competencias a otros (alumnado)?; ¿quién hace la selección del personal?; ¿cómo podemos ayudar a las familias a que evalúen la forma en que supervisan el trabajo de sus hijos e hijas?; ¿se le pueden dar pautas, recetas ante pequeños problemas que se traduzcan en soluciones eficaces y prontas?; ¿qué competencias son necesarias, por otra parte, para evaluar?; ante la situación actual en las escuelas de una evaluación del alumnado predominantemente subjetiva o valorativa, algo de lo que se están quejando las familias, ¿no es momento de replantearse qué está fallando en el proceso de evaluación?

	PRINCIPALES ACUERDOS ALCANZADOS:

-Ponernos en contacto con las personas de las que no tenemos el número de DNI para el libro de socios/as.
-Recordar lo de Banca Cívica por e-mail para que se vote desde ya este curso. 

-Pasar la próxima cuota en junio 2011.  Y la que corresponde al ejercicio de 2012, en febrero de ese mismo año.
-Crear una lista de contactos interna del fórum que incluya datos personales y profesionales.



	Fecha de la próxima reunión: por determinar.

	Lugar: --
	Hora: --


Y, sin más asuntos que tratar se levanta la Sesión siendo las 21’00 hrs del día mencionado al principio, de lo cual doy fe como Secretaria de la Asociación.





La Secretaria del FEAE-Canarias
          



 Fdo.: Montserrat Gálvez Sánchez.



DILIGENCIA para hacer constar que el Acta que antecede, y que se firma a continuación, queda transcrita en las páginas enumeradas correlativamente del ... a la …, 

La Secretaria del FEAE-Canarias
          



 Fdo.: Montserrat Gálvez Sánchez.




